
 

 

 
 

П О К А Н А 

ЗА УЧЕСТВО НА  
ДВО ДНЕ ВНА  И НТЕРАКТИВНА ОБУ КА  

РАМКОВНИ СПОГОДБИ 
«ПОИМ,  ПРАКТИЧНИ  ПРИМЕРИ  И  РАЗМЕНА  НА  ИСКУСТВА» 

(1–2 декември во Hotel La Terrazza, Стар Дојран) 
 

ПРИДОБИВКИТЕ ОД УЧЕСТВОТО НА ПРЕТСТОЈНАТА ОБУКА 

Завршниот настан од областа на ЈАВНИТЕ НАБАВКИ во 2023 година им го посветуваме на 
РАМКОВНИТЕ СПОГОДБИ, бидејќи е неминовно да им се обрне особено внимание како 
посебен – практичен, применлив и корисен – начин за доделување на договорите за 
јавни набавки. Во одговор на барањата од практичарите во областа и по темелни 
подготовки, го објавуваме повикот за дводневна интерактивна обука, која ќе биде 
реализирана на 1 И 2 ДЕКЕМВРИ во Стар Дојран. Вашето учество на оваа овој тематски 
едукативен настан од областа на јавните набавки ќе значи стекнување на сите важни 
информации, техники и искуства поврзани со рамковните спогодби. 

Во рамките на четири работни сесии, чии содржини се достапни подолу, ќе ја 
разјасниме суштината на рамковните спогодби, начинот на склучувањето и нивното 
времетраење, видовите на спогодби (со еден или повеќе економски оператори), 
доделувањето на поединечните договори преку рамковните спогодби, потребата од 
известување за доделени поединечни договори за јавни набавки, правото на жалба на 
доделениот поединечен договор и други корисни практики.  

Преку учеството на обуката, ќе добиете јасна слика за практичната применливост на 
рамковните спогодби во споредба со класичните договори за јавни набавки. 
Европската статистичка анализа на јавните набавки покажува масовна застапеност на 
рамковните спогодби како резултат на нивната практичност и флексибилност во однос 
на класичните договори за јавни набавки, бидејќи нивниот механизам овозможува 
навремено и квалитетно задоволување на потребите од одредени предмети на набавка 
како и економично, ефикасно и ефективно трошење на јавните пари.  
 

НАЧИН ЗА ПРИЈАВА НА УЧЕСТВО 

Со оглед на ограниченоста на капацитетите и важноста на навременото оформување 
група, Симпозион ќе им даде предност на првопријавените учесници. За учесниците 
пријавени ДО 20 НОЕМВРИ, предвиден е ПОПУСТ ОД 10% на целиот аранжман и  
котизацијата за учество.  

Котизацијата за учество на обуката изнесува 6.650,00 денари + 18% ДДВ. Според тоа, 
за пријавите испратени ДО 20 НОЕМВРИ, цената за котизација со 10% попуст изнесува 
5.985,00 денари + 18% ДДВ. Котизацијата вклучува: полно учество во работните 
сесии на обуката, користење на конференциската сала, кафе и закуска на паузите, 
сертификат за учество, работен материјал од обуката, како и непосредна комуникација 
со предавачот заради надминување на Вашите прашања и дилеми. 

https://hotellaterrazza.mk/


 

 

 

 
Цената на аранжманот по лице изнесува 7.750,00 денари за сместување во 
двокреветна соба. За сместување во еднокреветна соба, се доплаќа 2.000,00 денари. За 
пријава испратена ДО 20 НОЕМВРИ, цената на аранжманот со 10% попуст по лице за 
сместување во двокреветна соба изнесува 6.975,00 денари. Во цената на аранжманот 
се вклучени следните услуги:  

✓ Ноќевање со појадок во Hotel La Terazza – Стар Дојран 

✓ Свечена вечера (дојрански крап), проследена со музичка програма 

✓ Организирана посета на Солун, со вклучен превоз и туристички пратител 

✓ Превоз со туристички автобус на релација Скопје–Дојран–Скопје и Дојран–
Солун–Дојран.  

Пријавувањето за учество на обуката е отворено најдоцна ДО 29 НОЕМВРИ 2023 г. со 
пополнување и испраќање на ПРИЈАВНИОТ ЛИСТ на следната електронска адреса: 
info@simpozion.mk. 

За сите дополнителни прашања и потребни информации во врска со работилницата, 
слободно контактирајте нè на тел. 078 271 576 или на официјалната имејл адреса. 
 

ЗАИНТЕРЕСИРАНИ УЧЕСНИЦИ 

Главните засегнати лица и групи што имаат директен интерес за учество во оваа 
практична работилница се ДОГОВОРНИ ОРГАНИ (одговорни лица, лица на раководни 
позиции, членови на комисии за јавни набавки и стручни комисии, лица за јавни 
набавки и други лица вработени кај договорните органи), ЕКОНОМСКИ ОПЕРАТОРИ 
(одговорни лица, лица кои ги подготвуваат понудите и лица кои ја следат 
реализацијата на договорите), лица кои сакаат професионално да се занимаваат со 
јавни набавки и други заинтересирани лица кои од различен аспект се поврзани со 
јавните набавки. 
 
*Подолу е достапна целосната работна агенда на дводневниот семинар, а наведени се и 
потребните информации за уплата на котизацијата и аранжманот. 
 

 

 

https://hotellaterrazza.mk/
https://simpozion.mk/пријавен-лист_рамковни-спогодби_деке/
mailto:info@simpozion.mk


 

 

 

А Г Е Н Д А 

ЗА ДВОД НЕ ВНА  И НТЕР АКТИ ВНА  О БУ КА  

РАМКОВНИ СПОГОДБИ 
«ПОИМ,  ПРАКТИЧНИ  ПРИМЕРИ  И  РАЗМЕНА  НА  ИСКУСТВА» 

(1–2 декември во Hotel La Terrazza, Стар Дојран) 
 

ПРВ ДЕН 
ПЕТОК, 01 ДЕКЕМВРИ 

10.00–11.00  ПРИСТИГНУВАЊЕ и сместување во хотел. РЕГИСТРАЦИЈА на учесниците. 

11.00–12.30 ЕДУКАТИВНА СЕСИЈА. Зошто рамковни спогодби и која е придобивката од 
нивната примена во постапките за јавна набавка? Видови рамковни спогодби, 
препораки за нивно користење во конкретни јавни набавки! Известување за 
поединечни договори, времетраење на рамковните спогодби, правна заштита и период 
на мирување кај рамковните спогодби. 

12.30–13.00  КАФЕ-ПАУЗА  

13.00–14.30  ЕДУКАТИВНА СЕСИЈА. Практичен пример за постапување при спроведување 

на постапката за јавна набавка која завршува со склучување на рамковна спогодба со 

еден економски оператор. Модел на склучена рамковна спогодба со еден економски 

оператор и доделување на поединечните договори за јавни набавки во нејзината 

реализација. Известување за склучена рамковна спогодба и правна заштита. Најчести 
проблеми со упатства и препораки за нивно надминување.  

14.30–15.30  ПАУЗА СО ЗАКУСКА 

15.30–17.00  ЕДУКАТИВНА СЕСИЈА. Практичен пример за постапување при спроведувањето 
на постапката за јавна набавка, која завршува со склучување рамковна спогодба со 
повеќе економски оператори, без повторно прибирање понуди (каскаден метод). 
Модел на склучена рамковна спогодба со повеќе економски оператори без повторно 
прибирање на понуди и доделување на поединечните договори за јавни набавки при 
реализацијата на истата. Известување за склучен поединечен договор и правна 
заштита. Најчести проблеми со упатства и препораки за нивно надминување.   

20.00–23.00  СВЕЧЕНА ВЕЧЕРА (дојрански крап), проследена со МУЗИЧКА ПРОГРАМА.  

 

*Содржината на агендата продолжува на следната страница.  

https://hotellaterrazza.mk/


 

 

 

ВТОР ДЕН 
САБОТА, 2 ДЕКЕМВРИ 

7.00–8.00  ПОЈАДОК 

8.00–9.30 ЕДУКАТИВНА СЕСИЈА. Практичен пример за постапување при спроведување на 
постапката за јавна набавка која завршува со склучување на рамковна спогодба со 
повеќе економски оператори со повторно прибирање на понуди (мини тендери).  
Модел на склучена рамковна спогодба со повеќе економски оператори со повторно 
прибирање понуди и доделување на поединечните договори за јавни набавки во 
реализација на истата. Специфичности при спроведувањето електронската аукција кај  
рамковната спогодба со повеќе економски оператори со повторно прибирање понуди. 
Известување за склучен поединечен договор и правна заштита. Најчести проблеми со 
упатства и препораки за нивно надминување.   

9.30 ЗАМИНУВАЊЕ од хотелот. Организирана посета на СОЛУН (со вклучен превоз и 
туристички придружник). Во попладневните часови – поаѓање кон СТАР ДОЈРАН и пат 
кон  СКОПЈЕ.  

 
ПРЕДАВАЧ 

За да ја пресретнеме потребата од стручно и квалитетно одговарање на предизвиците 
што ги поставува предвидената агенда, ИНТЕРАКТИВНАТА ОБУКА ја реализираме во 
соработка со лица со НАЈВИСОКА СТРУЧНОСТ, кои имаат ДОЛГОГОДИШНО ПРАКТИЧНО ИСКУСТВО во 
примената на Рамковните спогодби:  

ТАТЈАНА ПЕШЕВСКА – раководител на внатрешна ревизија, овластен државен ревизор, 
меѓународно сертифициран внатрешен ревизор (CIPFA), сертифициран обучувач за 
јавните набавки со долгогодишно практично искуство во спроведувањето на 
постапките за доделување на договори за јавни набавки. 
 
ЛУИЗА НАКОВА – раководител на одделение  за јавни набавки, сертифициран обучувач за 
јавните набавки, практичар со долгогодишно искуство во спроведувањето постапки за 
доделување договори за јавни набавки и примена на посебниот начин за спроведување 
постапки за јавна набавка со склучување рамковна спогодба. 

ПОДАТОЦИ ЗА ПРИЈАВУВАЊЕ И УПЛАТА 

ИНФОРМАЦИИ ЗА УПЛАТА НА КОТИЗАЦИЈА ЗА ОБУКАТА: 

Примач: СИМПОЗИОН ДООЕЛ – Скопје 
Адреса:  ул. Франклин Рузвелт бр.54/16, Скопје 
Сметка бр. 210071635330103 
НЛБ Тутунска Банка АД – Скопје 
ЕДБ: МК4080016561868 
Контакт тел. бр.:  078 271 576 
 
*Информациите за уплата на аранжманот се достапни на следната страница. 
 
 



 

 

 
 
 

ИНФОРМАЦИИ ЗА УПЛАТА НА АРАНЖМАНОТ: 

Примач: ТА ТРАВЕЛ ТУДЕЈ – Скопје 
Адреса:  ул. Народен фронт бр.19а (ТЦ Б. Хилс), Скопје  
Број на жиро-сметка: 210071635330297 
НЛБ Тутунска Банка АД – Скопје 
ЕДБ: МК4080016561868 
Контакт телефон:  076 30 62 62 
 
ПРИЈАВА ЗА УЧЕСТВО: 

Учеството се потврдува со испраќање на ПРИЈАВНИОТ ЛИСТ на официјалната адреса: 
info@simpozion.mk (последен рок за пријавување: 29 НОЕМВРИ 2023 г.) 

https://simpozion.mk/пријавен-лист_рамковни-спогодби_деке/
mailto:info@simpozion.mk

